
 

 
 
 § 1 Mötets öppnande, godkännande av dagordning. På grund av ökad spridning av Coronapandemin i 

samhället hölls det extra styrelsemötet på videolänk. Ordföranden Lars Ericson hälsade alla 

välkomna och öppnade styrelsemötet. Dagordningen för det extra styrelsemötet godkändes.  

 

 § 2 Val av justeringsman. Till att jämte ordförande justera dagens protokoll utsågs Jan-Erik Johansson. 

 

 § 3 Genomgång av föregående mötes protokoll. Föregående protokoll från extra styrelsemöte 210201 och 

konstituerande styrelsemöte 210210 godkändes och lades till handlingarna.  

 

 § 4 Bidragsansökan Allmänna arvsfonden gällande handikappanpassning Rosendala och Sjöbo. Till 

denna punkt var även Per Gemheden och Peder Lychou inbjudna. Peder, bidragsansvarig och Per, 

projektansvarig redogjorde tillsammans för den ansökan som i samförstånd med kommunens 

Tekniska kontor, Jönköpings Fritid, Smålands Parasportförbund och RF/SISU Småland förberetts. 

Ansökan som innehåller såväl handikapphiss på norra piren i Rosendalabassängen som 

handikappanpassning med hiss på bryggan i Sjöbo liksom Norheds fonder gällande säkerhetsbåt 

diskuterades ingående av styrelsen som beslutade att vi går vidare med ansökningarna. Styrelsen 

beslutade att föreningen tills vidare hyr säkerhetsbåt till ungdoms- och övrig kursverksamhet för 

vuxna och seniorer. Per ansvarar.  

 

 § 5 Val av ny sektionsansvarig i styrelsen gällande Sjöbosektionen. Styrelsen valde Peter Fasth. 

 

 §  Nästa styrelsemöte: Torsdag 04 mars kl 18.30 på Zoom. 

 

 § 6 Mötet avslutas. Ordföranden som sammankallat tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 

 

 

 

 

 

  

 Vid protokollet:                                    Justeras:                    Justeras: 

 

 

 

 

 

           Lars Tegvall      Lars Ericson                   Jan-Erik Johansson 

 

 

Protokoll från JSS EXTRA STYRELSEMÖTE  

2021-02-18 18.30 på videolänk, onlinesystem Zoom   

Sammankallat av: Lars Ericson ordförande 

Mötesdeltagare: 

 

Lars Ericson, Jan-Erik Johansson, Tomas Carlson, Ralf Lilja, Peter Fasth, Johan Wadsby, 

Lars Tegvall adjungerad.  

Per Gemheden och Peder Lychou till behandling av § 4.   

Ej närvarande:  

Dagordning 


